



સવર્ણ્ય તંત્રી : અમૃતભાઈ શેઠ

પો.નં. નં. ૧, માનવ મંદિર - ડીસા, ફોન : ૨૨૨૦૨૪, ૨૨૨૩૬૪ ફેક્સ : (૦૨૪૩૪) ૨૨૨૬૮૪ પાલનપુર ફોન-૨૫૩૦૦૬, અમદાવાદ ફોન. ૨૬૪૦૩૪૩૭

જનસેવાની પરંપરાના ૩૩ વર્ષ...

મોદી સરકારના સોશિયલ સિક્યુરિટી પ્લાનને બહાલી

તંત્રી સ્થાનેથી....

વિરોધનો નહિ...સહકારનો સમય...!

આણે સૌ સાદી રીતે લાભ જ ઈએ કે હહેલાલ વિકસિત વિકસારોના લોકો હમણાં સુધી આપણા બનાસકાંઠા જિલ્લાની શિક્ષણિક અને ઓલિમ્પિક પછાત જિલ્લા તરીકે મજાક ઉડાવતા હતા. જોકે નવી પેઢીની શિક્ષણ પ્રવેશી ધન્ય, સરકારના હકારાત્મક અભિગમ સાથેના સહકાર તેમજ રાજકીય નેતાગીરીની સક્રિયતાના ત્રિવેણી સંગમે બનાસકાંઠાના પછાતપ્રાંશના કલંકને ધોવામાં સફળતા મેળવી છે. જોકે હજુ આ જિલ્લામાં ઘણું બધું પુરું છે અને બનાસવાસીઓની વિકાસભૂમિ પૂર્ણપણે સંતોષાઈ નથી જ એ પણ કંડવી હકીકત છે. બનાસકાંઠાના ખૂલે ખૂલે છેલ્લા એક દશકાથી વિકાસભૂમિ ઉઘરી હોવાની પ્રત્યક્ષ પ્રતીતિ થઈ રહી છે અને વિકાસલક્ષી કામો માટે જનસમુદાય દ્વારા રજૂઆતોનો વધતો દોર પ્રજાશ્રય જાગૃતિનો પરિણામ પરી રહ્યો છે એમ હહેલાવાં પણ કોઈ અનિવાર્યતાકી નથી. જોકે એ આજે અમારું અભિમાની ધર્મ નિભાવવા બનાસકાંઠા જિલ્લાના વ્યાપક ક્ષેત્રમાં જિલ્લાના બિબલિયોનો સમઝ એક નાનકડી ભંત મુનાસું મુનાસોભ માનોએ ઈએ.

એક સમય હતો જ્યારે આપણા જિલ્લાના અંતરિયાળ ગામોના રહીશો કલેક્ટર સાહેબની સ્વચ્છતાના અભાવે દેશી ઉપચારો થકી વ્યાધિપ્રમુલ્ત થવાની મચામણ કરતા હતા અને ગંભીર બીમારીના કસોમાં સારવાર માટે દેશીઓને લઈ મહેસાણા કે અમદાવાદ સુધી દોડવું પડતું હતું. જોકે છેલ્લા એક દશકાથી બનાસકાંઠામાં સરકારી આરોગ્યધર્મોની ચલવામાં ઉત્તરોત્તર વૃદ્ધિ થઈ રહી છે અને જિલ્લાની ખાનગી હોસ્પિટલોમાં તે મુખ્ય સંસ્તરી તબીબી સારવારની સેવા ઉપલબ્ધ બની છે. જોકે બનાસકાંઠામાં ગરીબોનો રેસીડેન્સ હજુ યજવાત હોઈ ઘણા પરિવારો આજ પણ ખાનગી તબીબી સારવાર મેળવવા સક્ષમ નથી. આવી સ્થિતિમાં જરૂરયાતમંદ પરિવારો માટે સરકારી આરોગ્યધર્મો જ 'સંજીવની' પુરવાર થાય તે સ્વાભાવિક છે.

આ તબક્કે કોઈની તરફદારી કે વિરોધ કરવાનો અમારો કોઈ ઈરાદો નથી પરંતુ બનાસવાસીઓના વર્તમાન સ્થાવરોપણ તેમજ આર્થિક સંકટામણને ધ્યાને લેતા એક વાત સ્પષ્ટ રીતે ઉપસી આવે છે કે, બનાસકાંઠાની રૈયત માટે સરકારી આરોગ્ય સેવાની મજબૂતીની નિતાંત આવશ્યકતા હાંી... છે... અને સહેજે જ...! આવી સ્થિતિમાં બનાસકાંઠા જિલ્લાને ઈકલાસમાં પ્રથમ વાર મેડિકલ કોલેજની ભેદ મળવાનો ઈજ્જતો આશાવદ સજ્યો છે. ન્યારે આપણા વિરોધથી જો આ સપનું રોગાઈ જાય તે એ ખાત આપણી જ નથી પેઢી માટે સૌથી મોટો અન્યાય બની રહેશે...!

સુચિત મેડિકલ કોલેજ માટે પાલનપુરની સિવિલ હોસ્પિટલનું સંચાલન અમુક વર્ષ પૂરતું કોઈ સંસ્થાને સોંપાય અને આ હોસ્પિટલ તબીબી સારવાર ઉપરાંત મેડિકલ કોલેજ માટે પણ ઉપયોગી બની શકે તે એમાં બોંટું પણ હું છે...?

હાલ પાલનપુરની સિવિલ હોસ્પિટલના કવિત ખાનગીકરણના મામલાને બૂબ યગવાઈ રહ્યો છે... લોકશાહીમાં શોને વિરોધ કરવાનો પૂરો હકક પણ છે પરંતુ તાજેતરમાં પાલનપુર ખાતે યોજાઈલી પનકાર પરિષદમાં આ મામલે કરાયેલી સ્પષ્ટતાઓમાં સુચિત મેડિકલ કોલેજના ઉપયોગ માટે સિવિલ હોસ્પિટલની હયાત સુવિધાઓમાં ઉમેરણ કરવા ઉપરાંત અમુક વર્ષ બાદ સિવિલનું સંચાલન કરી રાજ્ય સરકાર હસ્તક કરવાની સ્પષ્ટતા જોતા આ સોલો કોઈ રીતે બનાસકાંઠા માટે નુસ્તાનકારક પુરવાર થાય તેવું હાલના તબક્કે તો લાગતું નથી. વળી, આજે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલના પ્રત્યક્ષ નિરીક્ષણ માટે આવેલી મેડિકલ કોલેજના ઓફ ઈન્ડિયા (M.C.I.)ની તપાસ ટિમ પણ બનાસકાંઠા જવા સરહદી અને અભ્યાસક્રમીત જિલ્લાને મેડિકલ કોલેજની ભેદ આપવા માટે એકદમ હકારાત્મક અભિગમ ધરાવતી હોવાના અહેવાલો મળી રહ્યા છે. આવી સ્થિતિમાં ભવિષ્યનો વિચાર કર્યા વગર આપણો કોઈ પણ જાતનો અંગેયો વિરોધ એમ.સી.આઈ.ની ટીમને પોતાનો મનુસૂબો બદલવા મજબુર કરે અને બનાસકાંઠાનું મેડિકલ કોલેજનું યોગ્યતું સપનું રોગાઈ જાય તો આપણને આપણી જ ભાવિ પેઢી ક્યારેય માફ નહિ કરે...!

એલે... બનાસકાંઠાના જ ઘણા પરિવારો મેયાવી પ્રતિભા ધરાવતા તેમના સંતાનોને તબીબ બનાવવા ઉત્કૃષ્ટ છે પરંતુ હાલ જ નહી હોય તો વેલો ક્યાં થકશે...? બનાસકાંઠાના પરિવારો તેમના સંતાનોને મેડિકલ લાઈનમાં આગળ વધારવા માટે બહારની કોલેજોના પગથિયાં ના થસે તેવું ઈચ્છતા કોઈ પણ પુસ્તિકાઓમાં મેડિકલ કોલેજના વિરોધમાં સુર પુરાવવાના બદલે આ ભગીરથ કાર્યને સાકાર રૂપ આપવામાં સહયોગી બને એ જ સમસનો તકાજો છે. બનાસકાંઠાના ઉજ્જણ ભાવિ માટે પણ આપણે સૌએ મેડિકલ કોલેજના સપનાને મૂર્ત રૂપ આપવામાં સહયોગી બનવું જ રહ્યું...!!!

- તરૂણ શેઠ તંત્રી, એપવાળ દૈનિક

૫૦ કરોડ વહોરો લાભ : ત્રણ તબક્કામાં યોજના લાગુ થશે : કરોડો લોકોને સિટાચેમ, ઠેલ, શોલ્ડ એજ, ડિમેડિલિટી, અભ્યેમલોચનોએ અને મેટરનિટી સહિતના લાભ અપાશે

નવી દિલ્લી તેની હદમાં કૃષિ ક્ષેત્રમાં કામ કરનાર વહોરે પણ આવી જશે. મંત્રાલય દ્વારા આગામી મુંઢળી પહેલા આને લાગુ કરવાની યોજનામાં ધરાવે છે. આ સીમે હેજ પેપના (૩૫ અને ડિસિબિલિટી ભરે) અને મેટરનિટી કંવેજની સાથે સાથે ઓપનાલ મેડિકલ, બિમારી અને ભેરોજગારી કવરેજ પણ આપવામાં આવવાને. નાણાં અને શ્રમ મંત્રાલય આ યોજનાની વિગતો પર કામ કરનાર છે. દેશના કુલ વહોરોના તોલવા ૪૦ ટકા હિસા માટે આ સીમને સુંઢીપણે અમલી કરવા માટે આરંભ લે લાવ કરોડ રૂપિયાની જરૂર મંત્રાલયના પ્રસ્તાવને મંજૂરી આપી ટીપી છે.

૨૨ કારણો આપી વિપક્ષો મહાભિયોગ પ્રસ્તાવને ફગાવાયો

નવીદિલ્લી ચેરમેન વેડેયા નાયુડને ચીફ જસ્ટિસ ઓફ ઈન્ડિયા (સીજીઆઈ) દિવાક મિશ્રાને દૂર કરવા માટેની કોંગ્રેસના નેતુત્વામાં વિરોધ પહોની નોટિસને આજે ફગાવી ટીપી હતી અને કહ્યું હતું કે, તેઓ ચીફ જસ્ટિસની સામે મહાભિયોગની મંજૂરી આપી શકે નહીં. વેડેયા નાયુડને પોતાના આદેશમાં અનેક રજુઆત કરી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે, આ નોટિસ ઉપર હજ દરમ્યાસને ફગાવી ટીપી હતી. વિપક્ષના મહાભિયોગ પ્રસ્તાવને ફગાવી દેતા કોંગ્રેસ પાર્ટીમાં નારાજગીનું મોજુ કરી વળ્યું છે. ઉપરાંત પૂરતિએ પોતાના ૧૦ પાનાના આદેશમાં વિપક્ષના તમામ આરોપોને નિરાધાર ગણાવીને ૨૨ કારણ આપીને વિપક્ષના પ્રસ્તાવને ફગાવી દેવાની જહેરાત કરી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે, તેઓ ચીફ જસ્ટિસની સામે મહાભિયોગની મંજૂરી આપી શકે નહીં. વેડેયા નાયુડને પોતાના આદેશમાં અનેક રજુઆત કરી હતી. તેમણે કહ્યું જસ્ટિસની સામે હતો જેથી મામલામાં 'તમની' પાસેથી કોઈપણ પ્રકારની કાપદાકી માહિતી મેળવી શકાય તેમ ન હતી. નાયુડને ઉમેર્યું હતું કે, તેઓએ આ સંકર્ષમાં સતુસંચાલ પાતા નં.૬

ડીસા નગરપાલિકા દ્વારા જિલ્લાની પ્રથમ ટાઉન પ્લાનીંગ સ્ટીમ જાહેર

૫૦૦ વિધા જમીનમાં લાગુ યત્નાર ટી.પી. સ્ટીમની નકશો બાહેર કરાયો

ખેડૂતોને એક મહિના સુધી વાંધા અરજીઓ રજૂ કરવાની તક

ડીસા પ્રમુખે જણાવ્યું હતું. ડીસા નગરપાલિકાનો અમુતમ યોજના અંતર્ગત સ્માર્ટ સીટીમાં સમાવેશ થયા બાદ શહેરનો વિકાસ સતત વધતો રહ્યો છે. ત્યારે નવા વિકસિત વિસ્તારોમાં લોકોની તમામ પ્રકારની સુવિધાઓ ઉપલબ્ધ થાય તે માટે નગર રચના ટી.પી.સ્ટીમ નં. ૧ જાહેર કરાઈ છે જે અંતર્ગત રાજ્યપુરની ૭૫૦ વિધા જમીનમાં ટીપી સ્ટીમ નંબર ૧નો નકશો સોમવારે જાહેર કરાયો છે. જેમાં ખેડૂતો એક મહિના સુધી વાંધા અરજીઓ રજૂ કરવાની તક અપાઈ છે. ડીસાની ટી.પી.સ્ટીમ ૧ બનાસકાંઠા જિલ્લાની ટી.પી.સ્ટીમ છે એમ

પોલીસની નાકાંઠંદી દરમિયાન ગમીરગદ નડુકચી આરોપીઓ ગડપાયા આગથળા ગામની અપહૃત મહિલાનો ત્રણગ્રીના કલાકોમાં જ છુટકારો : ચાર આરોપીઓ ઝડપો

પાલનપુર બનાસકાંઠા જિલ્લાના આગથળા ગામેની અપહૃત પાલીને શિયાજી યોલણ (કાંકેર)ને કેટલાક ઈસમો કોઈ કીડો ગામીમાં અપહૃત કરીને લઈ ગયેલ છે તેવી આગથળા પો.સ.ઈ. વી.જે. પ્રજ્ઞાપતિએ પોલીસ અધિક નિરજકુમાર બાઈરજીને જાણ કરતા પોલીસ અધિકની સુચના અને માગદર્શન હેઠળ એલ.સી.બી. એસ.ઓ.જી. અમીરગદ અને આગથળા પોલીસે અલગ અલગ ટીમો બનાવી નાકાંઠંદી કરી અને વાહન ચકરીકાણ હાથ ધર્યું હતું. એલ.સી.બી. તેમજ અમીરગદ પોલીસની ટીમે રાજથયાન બોરિ પર વાહન ચકરીકાણી હાથ પરી અપહૃત મહિલાને મુકત કરાવી ચાર આરોપીઓને સવાનીયા, તા.અમીરગદ ખાતેથી ગણતરીના કલાકોમાં પકડી પાટી કાયદેસરની કાર્યવાહી કરી જેલવા

પકડાયેલ આરોપીઓ

બોલખાઈ અક્ષય લોકેશી વરે અબલજાન, વડાબાલો, ણિ બનાબાલો, મુકેશ બાલુકા બાલો, વરે મુકુબલો, વડાબાલો, ણિ બનાબાલો, અલોક પાલેકુ વડાબોલી વરે કીશી, ણિ બનાબાલો, સુવણ રમેશભાઈ બાલો, વરે રમેશી ટેબા, કીશી, ણિ બનાબાલો

પાલનપુર ખાતે સિવિલ હોસ્પિટલનું જાત નિરીક્ષણ કરતી એમ.સી.આઈ.ની ટીમ

સિવિલ બચાવો સમિતિના ૫ સભ્યોની અટકાયત : અટકાયતીઓનું અણ-જળનો ત્યાગ કરવાનું એલાન

પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલના ખાનગીકરણના વહેલા વિવાદ વચ્ચે એમ.સી.આઈ.ની ટીમ પાલનપુર સિવિલ ખાતે ઈન્સ્પેક્શન કરવા આવી પહોંચી હતી. ત્યારે પાલનપુર સિવિલના ખાનગીકરણનો વિરોધ કરી રહેલા પ લોકોની પોલીસે અટકાયત કરી હતી. દરમિયાન, અટકાયતના કારણે પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલના પોલીસ સ્ટેશનને લઈ જવાયેલા લોકોએ અસ-જળ નો ત્યાગ કરતા મામલો વધુ ગરમાયા છે. બનાસકાંઠાને મેડિકલ કોલેજની ભેદ આપવાની આમાં પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલનું ખાનગીકરણ કરવાનો વિવાદ વહરી રહ્યો છે. ત્યારે આજે એમ.સી. આઈ.ની ટીમ પાલનપુર સિવિલ ખાતે આવી પહોંચી હતી. જોકે, એમ.સી.આઈ.ની ટીમના આગમન સાથે સિવિલ બચાવો સમિતિના સંભવિત વિરોધને ધ્યાને રાખીને પોલીસે અટકાયત કરી હતી. આમાં પોલીસ સ્ટેશનને લઈ જવાયેલા લોકોએ અસ-જળ નો ત્યાગ કરતા મામલો વધુ ગરમાયા છે. બનાસકાંઠાને મેડિકલ કોલેજની ભેદ આપવાની આમાં પાલનપુર સિવિલ હોસ્પિટલનું ખાનગીકરણ કરવાનો વિવાદ વહરી રહ્યો છે. ત્યારે આજે એમ.સી. આઈ.ની ટીમ પાલનપુર સિવિલ ખાતે આવી પહોંચી હતી. જોકે, એમ.સી.આઈ.ની ટીમના આગમન સાથે સિવિલ બચાવો સમિતિના સંભવિત વિરોધને ધ્યાને રાખીને પોલીસે અટકાયત કરી હતી. આમાં પોલીસ સ્ટેશનને લઈ જવાયેલા લોકોએ અસ-જળ નો ત્યાગ કરતા મામલો વધુ ગરમાયા છે.



ડીસા સહિત જિલ્લાના તાપમાનમાં થતી વધ - ઘટના કારણે જનજીવન પ્રભાવિત

એક દિવસમાં ત્રણ ડિગ્રી તાપમાનમાં વધારો વધાયો ટીસા સહિત બનાસકાંઠા જિલ્લામાં છેલ્લા કેટલાક દિવસોથી તાપમાનમાં સતત વધ - ઘટ જોવા મળી રહ્યો છે. સાથે દિવસ રાત્રીના તાપમાનમાં પણ ક્યારેક સ્વચ્છ વાતાવરણ વચ્ચે ફેરફાર થઈ રહ્યો છે. જેથી દિવસે રાત્રીનું વાતાવરણ તો નજીક ટીસાની વધક જેવા મળી રહ્યો છે. એક જ દિવસમાં ત્રણ ડિગ્રી જેટલું તાપમાન વધતા જનજીવન પર માઈ અરજી જોવા મળી રહી છે. સાથે દિવસ રાત્રીના તાપમાનમાં પણ ક્યારેક સ્વચ્છ વાતાવરણ વચ્ચે ફેરફાર થઈ રહ્યો છે. જેથી દિવસે રાત્રીનું વાતાવરણ તો નજીક ટીસાની વધક જેવા મળી રહ્યો છે. સાથે દિવસ રાત્રીના તાપમાનમાં પણ

ભાવભીની શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ.મોતીભાઈ લાલાભાઈ રઠાઈ
સ્વ.તા.૦૨/૦૨/૨૦૧૮
ચેરમેન, ધી રઠાઈવાસ (સાણપુર આયમવાલાસ) દૂધ ઈ.મંડળી ણિ.

સુંદગી સુવર્ણભાઈ અહેસાલ બાલતી ગયા ભો, હવનો અરમભા દિલના તોડી ગયા તમે, કેટલી સુંદર હતી સુંદગી તમારી સાથેના સહાયકો છોડી ગયા તમે, હજુ દિલ તમારા તામચી જ ઘડકે છે તમારા દિલના અધુરા કેમ કડી ગયા અમને, પ્રભુ આપના દિવ્ય પરમ આભાને શાંતિ અર્પે એજ પ્રાર્થના..

સોહાજુર

દિવેભાઈ મોતીભાઈ રઠાઈ - ચેરમેન
વીરભાભાઈ રઠાભાઈ રઠાઈ - વાંકણ ચેરમેન
કેલાભાઈ રઠાભાઈ રઠાઈ - કમીટી સભ્ય
કારાભાઈ માદાભાઈ રઠાઈ - કમીટી સભ્ય
કશભાભાઈ રઠાભાઈ રઠાઈ - કમીટી સભ્ય
પુજભાઈ ભુરાભાઈ રઠાઈ - કમીટી સભ્ય
ચતરાજુ કલાજુ મળી - કમીટી સભ્ય

દૂલાજુ પ્રભુજુ મળી - કમીટી સભ્ય
ભાવભાભાઈ ચેરભાભાઈ રઠાઈ - કમીટી સભ્ય
મફીનેભા ભાગલાભાઈ રઠાઈ - કમીટી સભ્ય
દેહીનેભા ચાંબાભાઈ રઠાઈ - કમીટી સભ્ય
બેરભાભાઈ જગભાભાઈ રઠાઈ - મંત્રી
નારભાભાઈ ભગવાભાભાઈ રઠાઈ - ટેક્ટર
મશરભાઈ વાંકાભાઈ રઠાઈ - ટેક્ટર

તથા
ધી રઠાઈવાસ (સાણપુર આયમવાલાસ) દૂધ ઉપવાહક મંડળી ણિ. તમામ સભ્યોશ્રીઓ

દિવ્યજ્યોત

અંટયાત્મ, ધર્મ, ભક્તિને બરાબ સાંકળવામાં આજવાળી..

સુવાક્યો

મનુષ્ય નિત્ય જેવા પ્રયત્નો કરે, જેવા વિચાર કરે, જેવું આવશ્યક કરે, તેવો ને ઘડ જાય છે. કાર્ય માટેની સફળતાનું સમ્યક કાર્ય કરનારની નિષ્ઠામાં ધ્યાનવેધે લીધે છે. રાજ્યપુલિતોને સજ્જા કરવા વાપના કળ ભોગવવા પડે છે. ક્ષીતિ એ કરવા સદકર્મોની સુવંધ છે. કોયલ જ વસંતના ગુણને જાહેર છે, કામગીરી નહીં. લોભને ધન વડે વશમાં કરી શકાય છે. જે જેથી ભાવના સમયે તેવો જ ને થશે. અજ્ઞાન એ સર્વ પાપો અને દુ:ખોનું મૂળ છે. સાચો સંતોષ એ જ પરો ત્યાગ છે.

આસપાસના

સંતને ઓળખવાનાં યાંચ બક્ષાઓ સમજવાનો પ્રયત્ન કરીએ

વરસાદ વરસે અને પછી બે ચાર દિવસમાં જ સમીન ઉપર લીલુલુમ્બ ઘાસ ઊગી નીકળે છે. આ લીલા ઘાસને જોઈને અનુભવીઓ કહે છે કે બે ચાર દિવસ પહેલાં જ અહીં વરસાદ વરસી ગયો છે. આ રીતે કોઈ સંતને જોઈને આપણા મનમાં જે સંવેદનાઓ જાગે તેના આધારે સંતની ઓળખ થાય છે. વેદ પણ જોઈએ તે નાહી તપાસે, પછી આંખ તપાસે, જીભ તપાસે અને તેના આધારે દર્દીની પ્રકૃતિ જાણી લે અને દર્દીને યોગ્ય રોગનું નિદાન કરીને દવા આપે છે તે રીતે સંતના દર્દીને માનની આપણી આંખો ઠરતી જોઈએ. આ માટે સંતની આંખ નિર્મળ, સફેદ અને ચમકતી હોય છે. સંતને પંચ (નયન) અને વેષ (વાસ્ત) બેંદાશ પ્રેમ જ વરસાવાત્ત હોય છે. સંત જીવન જીવવાનાં કોઈ ગણસેવક બદલાવવાની જરૂર રહેતી નથી. સંત ગણવેશીનો નહીં પરંતુ ગુણવેશીનો કોષ આખાઈ જવા જોઈએ. પછી ભલે તેવા માણસો ભગવાં પહેરે કે ના પહેરે, સફેદ કપડાં પહેરે કે ના પહેરે, માથે જરા વધારે કે મુંડન કરાયે, આવાં બાહ્ય ઉપકરણો બદલાવવાને બદલે સફાઈ પહેરવા, કે પેન્ટ શર્ટ પહેરવા કે ગમે તેવા ધંધા સેજાગ કરતા હોય તે પણ

તેમના વાણી અને વર્તન દ્વારા તે પરહિનતનુ વિચારતા અને આચરણ કરતા રહેતા હોય આવ્યા સંત જેવું જીવન જીવનારામાં આજ પાંચ લક્ષણો હોવાં જોઈએ જેની અહીં ચર્ચા કરવી છે.

૧. સંતના જીવનમાં કોઈની સાથે સ્પર્ધા ન હોવી જોઈએ કોઈની પ્રગતિ જોઈને તેની સાથે સ્પર્ધા કરીને સામેનાને નીચે પાડવાની વૃત્તિનો અભાવ.

૨. જનનવૃત્તિનો અભાવ : જેને અજ્ઞાનો અભ્યાન કહે છે, કોઈને જોઈને જનન, ઈર્ષ્યા, ભેદ ન થવો જોઈએ.

૩. વિરસાગનો અભાવ : સાચો સંત કોઈને વિરસાગ કરતો નથી. તે તે બધાને સાથે લઈને ચાલવાવાળો મુલ્યે છે. પાપી કે પુસ્તકાશીનો ભેદ ભગવાન પણ રાખતા નથી. તે વરસાદ, દહીં, ગરમી, ચૂર્ણ પ્રકારે કે સંદેહની શીલતા બધાને એકસરખી આપે છે તે આપણે ભવવા રાખવાવાળા કોષ પૂરું જ. અહંકારવૃત્તિનો ત્યાગ : કોઈપણ સાકલ સંતે અહંકારનો ત્યાગ કરવો. ગમે તેવી ધર્મસંપત્તિ કે સાધના દ્વારા શિષ્યોને લેવાય તો પણ તેનું અભિમાન ન રાખવું. બદલે સફાઈ પહેરવા કે પેન્ટ શર્ટ પહેરવા કે ગમે તેવા ધંધા સેજાગ કરતા હોય તે પણ

વહસ્તિ પૃથિલ્યાં વા દિવિ દેવેષુ વા પુન: ૧. સત્વં પ્રકૃતિજૈર્મુકતં યદેભિઃ સ્વાત્ત્મામિર્મુકૃં: ૨.

પ્રકૃતિ પરમાત્માથી ઉત્પન્ન થયેલી છે એમ ભગવદ્ ગીતા માને છે. સત્વ, રજસ અને તમસ એ પ્રકૃતિના ગુણો છે. તેના ભેદને લીધે જગતમાં જુદા જુદા પ્રકારના પદાર્થો ઉત્પન્ન થાય છે. આ પૃથ્વી પર જે કંઈ છે જેટલું પણ જીવન જોવા મળે છે તે બધું જ ત્રિગુણાત્મક છે. સમસ્ત જગતની ત્રિગુણાત્મક છે એમ કહી શકાય છે પ્રકરણના વિષયનો ઉપસંહાર કરતાં ભગવાન કહે છે :

ન વહસ્તિ પૃથિલ્યાં વા દિવિ દેવેષુ વા પુન: ૧. સત્વં પ્રકૃતિજૈર્મુકતં યદેભિઃ સ્વાત્ત્મામિર્મુકૃં: ૨. ૧૮-૪૦ ॥

‘વખી (પુન:) જે (યત્) પ્રકૃતિથી ઉત્પન્ન થયેલા પ્રકૃતિમાંથી જન્મેલા (પ્રકૃતિજૈર્) આ (એભિઃ)જસ (ત્રિમિતિ) ગુણોથી, ગુણો વડે, (ગુણે)મુકત (મુક્તમત) ગણ (સ્વાત્) વૃત્તે (વત્) કોઈપણ પ્રાણી (સત્ત્વ) પૃથ્વીમાં-પૃથ્વી વા (પૃથિવ્યામ્) અથવા (વા) સ્વર્ગમાં (દિવિ) કે વા દેવતાઓમાં, દેવોમાં (દેવેષુ) નથી. (ન અસ્તિ.)

આ સ્લોકમાં ભગવાન સકલ બ્રહ્માંડના જીવન પર પ્રકૃતિના ત્રણ ગુણોની વ્યાપક અસર વિશે સંક્ષેપમાં કહી રહ્યા છે. પૃથ્વી પર અથવા સ્વર્ગમાં કે દેવલોકમાં એવું કોઈપણ પ્રાણી નથી કે જે પ્રકૃતિથી ઉત્પન્ન થયેલા ત્રણ ગુણોથી રહીત હોય, વિશ્વમાં એક પણ એવી વસ્તુ, વ્યક્તિ, પ્રાણી કે પદાર્થ નથી કે જે સત્ત્વ, રજસ અને તમસ આ ત્રણેય ગુણોનો ખેલ અને મેળ વિશ્વમાં જોવા જેવો છે. અનુભવવા જેવો છે. જે વ્યક્તિ આ ત્રણેય ગુણોને જાણી લે છે તે આ ત્રણેય ગુણોથી અતીત પાર જઈ શકે, ગુણાતીત થઈ શકે. આ ત્રણેય ગુણોને પાર કરનારની અવસ્થાને ગુણાતીત અવસ્થા કે તુરિય અવસ્થા કહે છે.વિશ્વ ત્રિગુણાત્મક છે. કેમ કે તે ત્રિગુણાત્મીક છે. સ્લોકમાંના ‘પ્રકૃતિ જૈઃ ગુણો’નો અર્થ થાય છે : પ્રકૃતિમાંથી ઉત્પન્ન થયેલા જન્મેલા ગુણો. અર્થાત્ : આ ત્રણેય ગુણો, રજસ અને તમસ પ્રકૃતિમાંથી ઉત્પન્ન થયેલા છે. આ ત્રણેય ગુણોની

સામ્યાવસ્થા એટલે જ પ્રકૃતિ. ત્રણેય ભુવનોમાં દેવો કે માનવો કે અસુરો, કે સર્વ ત્રણેય ગુણોથી મુક્ત નથી. પૃથ્વીમાં, સ્વર્ગમાં કે દેવતાઓનો વિશેષ પણ એવું કાંઈ નથી કે જે સત્ત્વગુણ, રજોગુણ અને તમોગુણની સામ્ય અવસ્થામાં પ્રકૃતિમાંથી ઉત્પન્ન થયેલા એટલે કે વિષમ અવસ્થાને પ્રાપ્ત થયેલા આ સત્ત્વાદિગુણોથી રહિત હોય. આ સમસ્ત બ્રહ્માંડમાં આ સત્ત્વાદિ ગુણોથી મુક્ત કોઈ પ્રાણી નથી. ત્રિગુણાત્મક માયાનું કાર્ય હોવાથી વિશ્વ ત્રિગુણાત્મક છે એવું તાત્પર્ય છે.સ્લોકમાં પ્રયોજાયેલ ‘પૃથિવ્યામ્’ પદની મૂલ્યલોક એ પૃથ્વીની નીચેના અતલ, વિતલ વગેરે બધા લોક. ‘દિવિ’ પદથી સ્વર્ગ વગેરે લોક. દેવેષુ પદથી પ્રાણી માત્રના ઉપલક્ષણના રૂપમાં એ સ્થાનોમાં રહેવાવાળા, મનુષ્ય દેવતા, અસુર, નાગ, પશુ, પક્ષી, કીટ, પતંગ, વનુ વગેરે બધાં ચર અચર પ્રાણીઓ તેમજ ‘વા પુન:’ પદથી અતંત બ્રહ્માંડનો સંકેત છે એનું તાત્પર્ય એ ચંચુ કે વિલોકી અને અતંત બ્રહ્માંડ તથા અતંત રહેવાવાળી કોઈપણ વસ્તુ એવી નથી કે જે પ્રકૃતિમાંથી ઉત્પન્ન આ ત્રણેય ગુણોથી રહીત હોય. પ્રકૃતિ અને તેનું કાર્ય એ બધું જ ત્રિગુણાત્મક અને પરિવર્તનશીલ છે. એની સાથે સંબંધ જાડવાથી બંધન થાય છે અને સંબંધ વિચ્છેદ ગુણોથી મુક્તિ મળે છે.પ્રકૃતિજ-ય ગુણોમાં રજોગુણ અને તમોગુણનો ત્યાગ કરીને સત્ત્વગુણને વધારવાની આવશ્યકતા છે. સત્ત્વગુણમાં પણ પ્રસન્નતા અને વિવેક તો આવશ્યક છે જે પરંતુ સાત્વિક સુખ અને જ્ઞાનની આસક્તિ રાખવી જોઈએ નહીં. કારણ કે સુખ અને જ્ઞાનની આસક્તિ માણસને બાંધે છે. એટલા માટે એની આસક્તિનો ત્યાગ કરીને સત્પ્રવૃત્તી ઉપર ઉઠવાનું છે. સાધકે તે સાત્વીક જ્ઞાન, કર્મ, કર્તા, બુધ્ધિ, ધૃતિ અને સુખ આ બધા ઉપર ધ્યાન આપી એને અનુસૂય પોતાનું જીવન બનાવવું જોઈએ અને સાવધાનપૂર્વક રાજસ, તમસનો ત્યાગ કરવો જોઈએ. પ્રકૃતિથી સંબંધ વિચ્છેદ કરવામાં સાત્વિકતા મુળ જ જરૂરી છે. કારણ કે એમાં પ્રકાશ અર્થાત વિવેક જાગૃત થાય છે જેનાથી પ્રકૃતિથી મુક્ત થવામાં સહાયતા મળે છે.

જીવન દર્શન ભગવાદ્દસ બંધુ

ગુપ્ત્યા અને ગોરક્ષાના પ્રેરણાદાયી કામ થકીઆચારી સેવા કરી અનેરી સુવાસ કેલાવતી વારાહીની શ્રી બ્રહ્મજન હનુમાનજી મોસાપા



એક નાનકડા વિચારમાંથી વલ્લભ બનેલ વારાહીની શ્રી શ્રીબ્રહ્મજન હનુમાનજી ગોષ્ઠાએ એક ઘોડાલાલક દર્શનીય સ્વરૂપ બની ચુકેલ છે. જાન્યુ.૨૦૦૧ માં આંકડર પાંચગણીના યાગો મુકવા માટે ડીસા જતા હતા ત્યાં એણે ગોષ્ઠાને ધ્યાનધારણાથી જરૂર હોઈ વારાહી રોકાણ કરાવ્યું અને ત્યારબાદ રવાના થયા. રસ્તામાં ગાયોના ગુણમાંથી બે નદી અને ચાર ગાયો વિદુત પડી ગયેલ જે વારાહીના ભવરાટેને ખવતાં રજનીઓથી ઝોટાને વાત કરી. આ વાતની જાણ રજનીઓએ વારાહીના યુવાનોને કરી અને યુવાનોએ સાથે મળીને પાંચ યાગ-મહાઈ કરાવવાનો ઉક્કર (ભવત) ને કરાવો શ્રી ભ્રહ્મજન હનુમાનજી મંડિરના વંદનાં આ ગાયોને રાખવાની મુજબ શરૂઆત સહી અને ૧૪ જાન્યુ. ૨૦૦૫ થી ભવિષ્યનો એક મુજબ જ મોટી ગોષ્ઠામાં ૧૫૪ ગાયોની સંખ્યા યાગ કરવાના સંભાળી સંખ્યા પણ ઘીરે ઘીરે વચતી ગઈ. શરૂઆતમાં પંચ પચ્ચેઝનો જેમ યાંચ યુવાનો કોઈપણ ભોગે ગાયોની સંખ્યા કરવા માટે તત્, મન અને બની શકાય તેવા યોગ્ય રીતર યથા હનુમાનજી મંદિર જ ગોષ્ઠાનું બોલ્ડ પંચ ગાયો ચૂંધે, સેવાનો આ મહાશયક હિતને તે દિવસે લીધે ૧૫૬ પ્રજનવૃત્તિ ભવે ગયું.

જ્યાં યુગી ગોષ્ઠામાં ૧૦૦ (એકસો) ગાયો હતાં ત્યાં સુધી યુવાનોએ ખત જ સેવા કરી પણ ગાયો વધતાં જાણવથી માટે એક માણસથી પરિચારે રાખવામાં આવ્યું. સમય યતાં ઘીરે ઘીરે નીચારા, વિચાર, અસ્થક ગાયો પણ ગોષ્ઠામાં આજુબાજુ આવવા લાગી. પરમાનાના કર્યામં પચાવાના જ મદક કરે અને વારાહી વિચારી અને હાલે અષ્ટાદશ રહેલે કોટ શ્રી લલાઈનાં વિભાનને દક્કડાં બનાવીને ગોષ્ઠાના વિચાર અને વાસ્તવા માટે સાત્વિક યુવાનોએ વાત કરી અને ૨૫ જેવા સ્વામિવૃદ્ધ દુરગોને સાથે રાખી ગોષ્ઠામાં દુર દુર બન્ને જે આજે જીવવા ગોષ્ઠાના સેવીકાગણ દુર, વારાહી તરીકે ઓળખાયા છે અને હાલ ૧૧ જેવા દુરગોને મુખે જ સંકિપ્ત થયા છે. શ્રી બ્રહ્મજન હનુમાનજી ગોષ્ઠાનાની હાંસાના સમયે દુર સુધે શાખા છે. પ્રાપ્ત મંદિર પાસે જ કરે કોટ ગોષ્ઠામાંથી જગ્યા નાની પડતાં વર્ષ ૨૦૦૭ નું મુખ્ય વહવાઈને ગોષ્ઠાનીની કમા પૂર્વે કમા માનુષ્ય માટે ખેલાઈતું પાંચલાન માર્કેટનું નીકળે ૨૦૦૮ માં ૫ એકર જમીન પણ ગોષ્ઠામાં આવી. જેમાં ૨૧૦૦ જેવા નીચેનો રાખવામાં આવેલ છે. ક્ષિતિઓ દરમ્યાનવૃદ્ધ દક્કડાં/બનાવીને ગોષ્ઠામાં સ્થિતર ગંભીરામાં તેમના વડાજી હેનળ વારાહી કુખી તે ચોક્કસ મળે જે છે પરંતુ ગોષ્ઠામાં ૧૫૨૫ ગાયો આવી. જેમાં પુરાણ કામગીરીમાં મુરિયા ૨૫ લાખ અને ઠંડની ગંભીરીમાં ૧૦.૫ લાખ પચી ગાયોને સંવલતા વની રહે તેવી ગંભીરિયું નિર્માણ કરાવ્યું. જોકે આજ સ્મૃતે દુરુકે દુરુકે ત્રસથી થવા વાર જમીન ખરીદતાં આજે તે વારાહી હાલિ ઉપર ગોષ્ઠામાં મારે મારકે ૧૦ એકર જેટલી જમીન ઉપલબ્ધ છે. ત્રણે શાખાઓમાં અણલસ, અણલસ, વરડા, નાના મોટા કૅડ, રાસ કવાદર સહિતની સમગ સુલ્યા છે. કેટલાક પુજ્ જ સમ્પદિતે ગોષ્ઠેલોકને પચી બની સેવા કરી હોવા ઉપર તેમનો નામ લખવાની તેમણે જ ના પાડતાં અને ઉંચા લેવા ઉપર કેટલાક તેમનો નામે ઉપલેખ કરાવે તેની તે માન કરાશે. ગોષ્ઠાના વિકાસ માટે પાંચથી ૭૦ વખત લોક રાખાશે પણ સયા. માયામળ આહીર, રખમ આહીર, શખીયન, ક્ષિતિદાન ગહવી, કોટ ગોષ્ઠાની, ટીના હન, દેયાની બંદે, દેવસેજ ગહવી, લલાઈ વાણી, ચોમામન મળે જેવા ક્ષાકારો આ ગાયોઓમાં આવી ચુક્યા છે. ગુજરાતી શિલી જાતના પ્યાતાનાના કક્ષાર ઉપર વિલેટી પણ પાંચમા ઘણા વખતે હાજર થતા હતા. લાગુગુજરાતી એક માત્ર આ ગોષ્ઠાએ જે કે જ્યાં સ્ત્રી ગોષ્ઠામાં વધારે ગાયોને રહી સમયને રીતે રાખવામાં આવે છે.

શ્રી બ્રહ્મજન હનુમાન ગોષ્ઠાના વારાહીને સહય તેટલું વધારે દાન આપવાથી કુખી તે ચોક્કસ મળે જે છે પરંતુ ગોષ્ઠામાં ૧૫૨૫ ગાયો આવી દર્શની કરવાથી પણ એકમગુણુ યુગ્ય થાય છે. ૧૦૦ જેટલી ગાયો કુખી છે જેના દુધમાંથી શેષ અંદારે ૫૦ લીટર કુધ, ૪૦૦ લીટર સુતનું વિતરણ થાય છે. સાથે સાથે દરરોજ અંદારે ૭ સી ૧૦૦ લીટર પણ વેણામાં જાય છે. કુધ, કુધ કે ધીના વેણામાંથી બનાવતી હાલ પણ ગોષ્ઠાના નિર્માણ માટે છે. અને સંતે સી આ ગોષ્ઠાનાના મુખ્યકારે આવી ચુક્યા છે. ગત વર્ષે જુલુએ સરકારના મંત્રી શ્રેષ્ઠ દેવાઈયાએ પણ પુર વખતે તે ગોષ્ઠાની મુદ્યાકાર હોઈ ૧૦ ગાડી લીલા વાળા મોડેલાથી હતી તે હાલમાંથી ધ્યાનસય નાગરજી ઘણે તેમની જાતનીની બે હવાડા બનાવી આપેલ છે. સમગ વાણ વહવાર પેન્કમાં ડાકારાઓ વખતે કુધે હાથે અજમીલ સુધિયાની ગુણે રનાર ધરાલા શેષ પણ આ ગોષ્ઠાનાના મુખ્યાલે હઠને કુધે હાથે ભસુરુ મુકવા હતાં છે. આ ગોષ્ઠાનાને શક્ય તેટલી વધુ મદક કરવા માટે સેવક મુક માટે મો.નં.૦૨૮૨૦૩૪૮૪, ૯૮૨૪૫૨૬૮૬૯, ૯૪૨૫૯૯૩૦૫, ૯૮૨૫૦૩૮૮૫, ૯૮૨૫૯૪૭૩૭૨ ૯૪૨૫૯૪૭૩૭૨, ૯૮૨૫૯૪૭૩૭૨, ૯૮૨૫૯૪૭૩૭૨ છે. વારાહી ગોષ્ઠાના પાંચ મો.નં.૯૪૨૪૬૩૦૫૪ અને ૯૮૨૫૯૪૭૩૭૨ છે.

તા.૨૫-૪-૨૦૧૮ શનિવાર વેણામ સુદ ૯ થી તા.૨૮-૪-૧૮ શનિવાર સુદ ૧૩ સુધી પરમ પંડીયા, પુજનીય શ્રેષ્ઠ યા મહાસંલેહક, શ્રી શ્રી ૧૦૦૮ પુજ્યા માં સુકેશ્વરી દેવીજી ખોજાર હનુમાન યાગ, મોરબીના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સાસન સીટી સોલો રોડ, શુકન બંધલો ૧ પાસેના કાર્યાલમાં અષ્ટાદશ માટે ચાલનારની શ્રીમુકત ભવતે કશામાં હજારો મોહીઓ અને કામોમાંથી માત્ર ઉચ્છિત રહીને વારાહીની ગોષ્ઠામાં ખોબલે ખોબલે દાન કરનાર છે. કમળીગુણ ગોષ્ઠેવનું આગવું મહંત છે. પેઠીયાના વિધુભાઈ વલ્લભરાજ દક્કડાં-દક્કડાં નિવાસસ્થાનીથી શરૂ થયા માટે આજ ક્યાનો દિવસ છે. ગોષ્ઠાથી જેવા પેઠીયાના વ્યાસારને સા

